



**INSTALACION COHETES RUSOS.**— Derj Zenoun, Libano, mayo 3. Tres proyectiles Sam-6, de manufactura soviética, apuntan hacia el cielo, en el valle Bekaa, de Libano, a 12 kilómetros de la ciudad cristiana, de Zahle. Los proyectiles se encuentran en una colina, a medio kilómetro de la carretera de Damasco a Beirut, y a 80 kilómetros de Beirut.

# Firme Respaldo de Haig a la Junta Salvadoreña

WASHINGTON, mayo 3 (UPI).— El Secretario de Estado Alexander Haig reaccionó de que se pudieran efectuar negociaciones en El Salvador, que no tengan respaldo popular y sólo sirvan a estrategias políticas.

“Uno de los mayores problemas relacionados con un compromiso en una negociación con partes en conflicto es que, en sí misma, puede crear problemas con la derecha o la izquierda”, declaró Haig.

Por otra parte, el funcionario descartó todo tipo de diálogo con el Presidente de Cuba, Fidel Castro, a menos que cambie su política “de envíos de armas y adiestre a terroristas, para derrocar gobiernos en este hemisferio y otros países”.

Haig no fue suficientemente explícito, pero sus palabras parecían ser su respuesta a las gestiones de diálogo, negociación o mediación, que propugna la izquierda salvadoreña. Documentos distribuidos en esta capital revelan que la negociación está concebida sólo como una estrategia política.

Empero, Haig fue categórico en su preferencia de las negociaciones sobre la violencia, al apuntar que “estamos fuertemente en favor de un arreglo político en El Salvador y no una decisión por la fuerza de las armas”.

El arreglo político “ha sido el pilar de nuestra política desde sus comienzos”, recalzó Haig.

Sin revelar el fondo de sus objeciones, Haig declaró que “hay algunas dificultades con respecto a ciertos términos, para un arreglo político. En otras palabras, un avenimiento”.

En claro apoyo al Presidente de la Junta de Gobierno salvadoreña, José Napoleón Duarte, el Secretario de Estado afirmó que “lo que Duarte ha buscado es un pronto proceso electoral. Un vehículo por medio de una salida pluralista”.

Ello explica, apuntó Haig, el porqué “nos sentimos básicamente identificados con el enfoque de Duarte: la convocatoria a

—Favor pase a la página 48.

## Reagan Restablece la Confianza Económica

NUEVA YORK, mayo 3. (EFE).— Los indicadores económicos, la subida de la Bolsa y las encuestas en que la mayoría expresa fe en la gestión y el plan gubernamental y el mejoramiento económico, evidencian que el Presidente Ronald Reagan ha restablecido la confianza económica.

Pero son muy diversas las interpretaciones sobre las causas y consecuencias, sobre cuánto durará la “luna de miel” de los primeros cien días, y cuáles serán las consecuencias del plan económico, caso de que el nuevo

presupuesto sea aprobado por el Congreso, sin mayores enmiendas, la próxima semana.

Con ligeras excepciones y algunas consideraciones, las noticias económicas son cada vez más favorables, incluyendo la primera alza del índice de principales indicadores económicos en marzo. Esta alza es la primera después de un trimestre de constante baja.

Noticias aleccionadoras son el descenso de la tasa inflacionaria al 7,5 por ciento en marzo, el alza en el producto nacional bruto, la reducción del déficit co-

mercial al reducirse las importaciones de petróleo, a su nivel más bajo en seis años, y el ascenso del Dow Jones, el promedio de industriales, a máxima por ocho años en la Bolsa.

Pero hasta el propio Reagan admite que aun cuando ha desaparecido la amenaza de una depre-

—Favor pase a la página 28.

## Bajan Exportaciones Colombianas de Café

BOGOTÁ, mayo 3. (UPI).— El descenso de las exportaciones de café, principal fuente de divisas, durante el primer trimestre del año, sembró preocupación en medios económicos oficiales, ya que produjo la baja de las reservas de divisas.

Asimismo, voceros estatales y privados expresaron su inquietud por el anunciado paro de los 9.000 operarios de la compañía colombiana de petróleos.

La caída de las ventas de café en los mercados internacionales, durante el primer trimestre, en

comparación con igual período del año anterior, disminuyó los ingresos de divisas del Banco de la República.

El informe sobre economía nacional divulgado por el Banco Emisor dijo que el descenso de las exportaciones fue del 31 por ciento, al pasar de 3.115.000 sacos de 60 kilos a 2.155.000 sacos.

El estudio sostiene que la caída se debe al sistema contemplado en los Acuerdos Internacionales, sobre cuotas de exportación. Co-

—Favor pase a la página 35.

## Frontera de Argentina y Chile Sigue Cerrada

BUENOS AIRES, mayo 3 (EFE).— La frontera argentina con Chile permanece cerrada hoy quinto día consecutivo, mientras se aguarda la respuesta de Santiago a la nota de protesta del Gobierno de Buenos Aires.

Al tiempo, los generales de División fueron convocados para el lunes a un imprevisto cónclave, que será presidido por el Comandante del Ejército, General Leopoldo Galtieri.

La situación derivada de la detención de dos militares argentinos en Chile, el

Mayor Pablo Barileau y el Teniente Primero Oscar Santos, no ofreció en las últimas horas ninguna novedad, pero la crisis fue evaluada aquí en el Comando del Ejército y en la Cancillería.

Hoy fue habilitado provisionalmente el paso fronterizo de El Rincón, en la Provincia de Río Negro, para posibilitar el regreso a su país de casi 200 turistas chilenos, que permanecían en la ciudad turística argentina de San

—Favor pase a la página 33.

## Interrogan a ex-Monje que Secuestró Avión

LE TOUQUET, Francia, mayo 3 (AP).— Las autoridades francesas comienzan hoy a difundir detalles de la vida de Laurence James Downey, el ex-monje que secuestró un avión de una empresa irlandesa y lo desvió a Francia, con el propósito de revelar “el mayor secreto de todos los tiempos”.

Los investigadores dijeron que el motivo principal del drama, que duró ocho horas y culminó anoche pacíficamente, en un pista del aeropuerto de esta ciudad, frente al Canal de la Mancha, fue la obsesión

—Favor pase a la página 48.

## Se Cumple el "Milagro de San Jenaro"

NAPOLES, mayo 3. (UPI).— La oscura substancia cristalizada que los napolitanos creen ser la sangre de San Jenaro, se licuó hoy, un día después de lo esperado, para alivio de los que creen que si esto no ocurre, se producirá un desastre.

El “Milagro de San Jenaro”, que ocurre tres veces por año, es ávidamente esperado por los napolitanos como un augurio de lo que ocurrirá en el futuro. Si el milagro se produce en forma rápida, es buena señal; en caso contrario, se espera un desastre.

En 1976 se produjo un fuerte terremoto en el

—Favor pase a la página 32.

## Jornada de Solidaridad con Junta Salvadoreña

SAN JOSE, mayo 3. (ACAN-EFE).— El Partido Demócrata Cristiano Costarricense logró reunir a sus correligionarios del Istmo, excepto Honduras, para testimoniar su solidaridad con la Junta de Gobierno de El Salvador.

En la reunión, que se prolongó hasta la madrugada de hoy domingo, los salvadoreños estuvieron representados por Antonio Morales Ehrlich, miembro

de la Junta, Julio Alfredo Samayoa hijo, Ministro de Trabajo, y Pablo Mauricio Alvergue, Ministro de la Presidencia.

Los otros participantes son: Hermel Rodríguez y Guillermo Góchez, de Panamá; Alfonso Cabrera de Guatemala, Adán Fletes, de Nicaragua y Jorge Poveda y Adán Guevara, de Costa Rica.

Poveda afirmó que si acudieron a la cita representantes de los partidos democristianos del Istmo es porque consideran que la actual Junta de Gobierno salvadoreña es la mejor solución para que el hermano país pueda salir de su actual crisis, de la cual culpó a marxistas-leninistas y fuerzas ultraconservadoras.

“Estamos dando testimonio de nuestro apoyo al proceso revolucionario socialcristiano, que quiere implantar la Junta de Gobierno, porque comprendemos que para que exista la paz debe existir antes justicia social cristiana”, concretó Poveda.

Por su parte, Morales Ehrlich afirmó que la violencia en su país ha dejado a niveles que ya no obstruyen el desarrollo

—Favor pase a la página 25.

## Sandinistas Amenazan a EE.UU. y Honduras

MANAGUA, mayo 3. (UPI).— Miembros del gobierno nicaraguense acusaron a Estados Unidos y Honduras de tratar de destruir la revolución izquierdista y advertieron que se seguirán “portando mal”.

“No daremos un paso atrás. Diganle a los yanquis que nos seguiremos portando mal, que nos sentimos orgullosos de ser nicaraguenses y latinoamericanos”, dijo el ministro del Interior, Tomás Borge, durante la sesión de clausura de la Convención Internacional de Peñarolistas.

Funcionarios de Washington denunciaron que los guerrilleros sandinistas

— que en 1979 derrocaron la dinastía Somoza— llevan a Nicaragua hacia un marxismo de estilo cubano y contrabandean armas a los guerrilleros izquierdistas de El Salvador, a través de la frontera común.

El gobierno del presidente Ronald Reagan suspendió este año una venta de cereales por 9,6 millones de dólares y congeló un préstamo por 15 millones de dólares a Managua, en un obvio intento de presionar a los sandinistas para que adopten políticas más moderadas.

“Nadie volverá a imponer”, dijo Borge.

—Favor pase a la página 48.



**HUYEN DEL COMUNISMO.**— Viena, mayo 3. Una familia checoslovaca desertó a Australia hoy, desde el distrito Hodinín, de Moravia, a bordo de este avión fumigador. Volaron muy bajo y no fueron vistos por el sistema de radar de Checoslovaquia.